
terwijl IPC Groene Ruimte water, milieu en het hele palet
onder zich heeft, maar niet voor de bekostiging daarvan
in aanmerking komt.

Minister Veerman: Het gevaar bestaat dat wij nu een
zeer technische discussie gaan voeren, terwijl ik niet alle
diepten van dit onderwerp kan doorgronden. Ik zal echter
aangeven hoe ver mijn kennis op dit moment reikt.

Ik heb reeds gezegd dat PTC+ een aantal taken moet
blijven verrichten, terwijl er eigenlijk onvoldoende
behoefte aan de trainingen is. Het gaat hierbij namelijk
om praktijkonderwijs voor de primaire sector. Wij weten
allemaal dat de praktijkscholen zeer kapitaalintensief en
zeer arbeidsintensief zijn. Ook van mijn eigen jongens
weet ik dat het voorkomt dat er twee, drie, vier leerlingen
zich voor een bepaalde cursus aanmelden. Dergelijke
aantallen steken ongunstig af bij het geïnvesteerde
kapitaal en de inzet van de leerkrachten. Toch willen wij
deze voorziening op de been houden ten behoeve van de
primaire productie. Met name in de akker- en tuinbouw is
er grote behoefte aan niet alleen bedrijfsopvolgers, maar
vooral aan gekwalificeerde bedrijfsopvolgers. De
technische ontwikkelingen in deze sector gaan snel en
daarom is het zaak om hooggekwalificeerde en op de
praktijk georiënteerde beroepskrachten te hebben.
Daarom willen wij deze trainingen in stand houden. Dat
kost meer geld, maar gelet op het voorgaande is een
versterkte financiële ondersteuning gerechtvaardigd voor
de periode waarvoor de garantie voor het voortbestaan
van deze voorziening geldt. Na vier jaar zullen wij bezien
of onze inzet nog steeds realistisch en gewenst is. Als
dat niet het geval is, worden de budgetten aangepast.

De algemene beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Ik ga ervan uit dat wij aanstaande
woensdag over het wetsvoorstel kunnen stemmen.

Sluiting 22.18 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. de volgende brief:
een, van de minister en staatssecretaris van Onder-

wijs, Cultuur en Wetenschap, ten geleide van de
’’Beleidsreactie op de onderzoeken van de Inspectie naar
de naleving van de 850 urennorm in het middelbaar
beroepsonderwijs en de urennorm in het voortgezet
onderwijs’’ (27451).

Deze brief is al gedrukt en rondgedeeld;

2. de volgende brieven:
een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en

Werkgelegenheid, inzake gesprek over Job Network met
deelneming van de heer A. van Meerendonk;

een, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, inzake standpunt uurtarief medisch specialisten.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken;

3. de volgende brief:
een, van de voorzitter Onderzoeksraad voor veiligheid

Prof. Mr. P. van Vollenhoven, inzake toezending van het
definitieve rapport brand cellencomplex Schiphol-Oost.

Deze brief e.a. ligt op de Griffie ter inzage.

Veerman
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